
＊お問い合わせ等は、上記公民館までお願いいたします＊

公民館では、町民のみなさんの生涯学習を応援します！

いつもの日常にちょっと変化をつけるだけで新しいことがたくさん見えてきます！

公民館講座の参加、リクエスト講座などを利用して日々の生活を有意義なものにしてみませんか？
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蟹 田 公 民 館 三 厩 公 民 館 ℡（37）2641

５月１８日、今年度の公民館高齢者講座『みのり
講座』が開講しました。
開講式では、アトラクションとして学童教室児童

との交流会があり、一輪車発表の他、世代間交流ゲ
ームと題して、受講者と児童がみのり体育祭の実施
競技で対抗戦を行いました。慣れない競技に児童チ
ームがバタバタする中、経験豊富な受講者チームは
余裕の勝利を挙げるなど、笑いありの交流会となり
ました。

６月１２日に平舘地区でのお花見会、１５日に体育祭
がそれぞれ実施され、体育祭では暑い中１１種目の競技
による熱くも楽しい戦いが繰り広げられました。
７月９日に平舘台場海浜公園にて、平舘小・中学校と

の共催事業に、日赤奉仕団平舘分団と一緒に海岸清掃が
ありました。昨年度は雨天中止となりましたが、今回は
天気に恵まれ、約１時間広い範囲にわたって、児童・生
徒らと共にゴミ拾いに汗を流していました。
今後は「ものづくり体験」や「視察研修」が控えてお

ります。これまでの受講者はもちろん、新規の受講者も
随時受付しております。６０歳以上の町民であれば誰で
も参加可能なので、ぜひご参加ください！

みのり体育祭での人気競技『け

つあつバンバン』。風船は割る

方も割らせる方も、大変なんで

す・・・（笑）

青空の下で海岸清掃。気温も高く

暑い中での作業でしたが、砂浜や

草むらに転がる様々なゴミを、拾

い集めました。

ゼッケンの代わりにパーティー用のカツラを使った学童教室と

の交流会。これがウケがよく、盛り上がりに一役買っていました

☆最後には学童教室の児童からまつぼっくりを使ったプレゼン

トが手渡され、受講者の皆さんも喜んでいました。

５月３１日、ふれあい講座『日本の伝統に親しむ 和菓子作りと茶
道入門』を実施しました。
昨年と同じく、前半は五所川原市の菓子処「炉月」の三山鐘徳さ

んを講師に迎え、「青梅」や「水ぼたん」などの、季節を感じさせる
３種類の和菓子作り。後半は蟹田地区の一戸光子さんを講師に迎え、
茶道の初歩的な作法とお茶の点て方を学ぶ茶道入門の、２部構成の
講座です。
参加者の中には子どもたちもいて、真剣な眼差しで和菓子作りに

励んだり、茶道の作法でお茶を飲む際、お茶の渋味に苦い顔をして
いたのが微笑ましかったです。
次は「布ぞうり」を作る『津軽花ぞうり教室』を予定しています

ので、お楽しみに！

毎年、中央公民館の図書コーナーに町
民の方から本が寄贈されますが、本が増
えるにつれ、本を置く場所がなくなって
きております。
そこで、中央公民館では、「ＩＳＢＮ」

という、本の裏側に記載されている１０
ケタもしくは１３ケタの番号の付いた
本のみ受け入れることにしております。
この番号が付いていない本について

は、受け入れはせず、蟹田公民館の旧図
書コーナーに置くか、寄贈を申し出た方
にお返しします。
また、古い本の処分を兼ねての寄贈

も、今後はお断りする方針ですので、本
の寄贈を検討している方は、ご理解下さ
いますよう、お願い申し上げます。

例）ISBN13 ｹﾀ：978-4-1234-5678-8
ISBN10 ｹﾀ：4-1234-5678-2
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・ふれあい講座

「津軽花ぞうり教室」

（①８月３０日、②９月１３日）

その他、様々な教室も控えております。

・みのり講座

「ものづくり体験」（８月～１０月）

・イベント

「‘１５ふれあい公民館まつり」（１１月２９日）

・ふれあい講座

平舘陶芸教室

パッチワーク教室

・みのり講座

「ものづくり体験」

（８月～１０月）

・公民館講座

現在企画中。

様々な候補から絞り込んでいます。

・みのり講座

「ものづくり体験」

（８月～１０月）

６月１３日、あさがおとゴーヤの苗を、青森農協平舘支部のみなさんと
一緒にプランターに植えました。
夏には育った作物が織り成す緑のカーテンを見に来て下さい！

苗たちよ、元気に育って～☆

６月２７日、シャボン玉作りを実施しました。
雨が降って寒い中ではあったけれど、みんなで大きなシャボン玉を飛ば

しました。

天気のいい日にもう一度挑戦してみた～い！

平舘地区の「やませっ子教室」では、子どもたちが楽
しく学べるよう、様々な事業を実施しております。

緑のカーテン作りました

シャボン玉作り

三厩公民館では、公民館講座や放課後子ども教室な
ど、町民を対象に事業を企画・実施しております。

公民館講座「陶芸教室」
７月３日、五所川原市の津軽金山焼にて、「陶芸教室」

を実施しました。
講師の中鉢徹さんの指導のもと、お皿、どんぶり、花瓶

の３品を作りましたが、参加者は粘土を練る、形を整える
等の作業を楽しんでいました。焼き上がりが楽しみです☆

７月９日、小学校が早く終わったため、放課後子ども教
室にて「シャボン玉づくり」を実施しました。
シャボン玉といっても、棒と紙で作るもので、クルクル

回すと紙が上下に動き、まるでシャボン玉のように見える
楽しい工作です。上手にできたかな～？

放課後子ども教室「シャボン玉づくり」

平舘陶芸愛好会
◎開催日 毎週水曜日

◎時 間 午後１時～３時、６時～８時

◎場 所 平舘公民館

◎内 容 器やカップ、花瓶などを作っています。

興味のある方、見学したい方は、お電話

をどうぞｍ(_ _)ｍ

◎代 表 齊藤 勲（０１７４－２５－３１０３）

リクエスト講座も随時受付しております。５人以上のグループでお申し込みでき

ますので、各地区の窓口にお問い合わせ下さい。


